



Инфоода

№ 37 (8179) 2023 год • среда 8 ноября

Издается с 1939 года

ПРЯМОЙ РАЗГОВОР

Глава региона ответил на вопросы забайкальцев

6 ноября состоялся «Прямой разговор», в рамках которого губернатор Забайкальского края Александр Осипов ответил на вопросы забайкальцев.

КОГДА ПРОВЕДУТ ГАЗ?

Провели прямой эфир федеральные ведущие: Екатерина Андреева — в зале спортивного комплекса «Мегаполис-спорт», Ирина Россиус — в колл-центре Центра управления регионом Забайкалья.

На площадке в «Мегаполис-спорт», где проходил «Прямой разговор», собрались представители политических партий, руководители различных министерств и ведомств, работники сфер образования, здравоохранения, культуры, военнослужащие Читинского гарнизона, представители общественных организаций, юнармейцы и кадеты. На прямом включении был Старобешевский район ДНР, который Забайкалье вместе с Республикой Бурятия помогает восстанавливать.

Первый вопрос, который прозвучал в рамках «Прямого разговора», был от жительницы с. Засопка, и касался газификации. Женщина спросила о том, почему одну час села газифицируют, а другую нет.

По словам губернатора Забайкальского края Александра Осипова, этот вопрос будет рассмотрен более подробно. С обратившейся на прямую линию жительницей Читы свяжутся отдельно.

— Предусмотрена опережающая газификация Читы, она осуществляется по прямому поручению президента России Владимира Путина, — отметил Александр Осипов. — Предполагается газифицировать 13 тысяч частных домовладений. Есть вопрос в том, чтобы установить необходимое оборудование и в населённых пунктах, прилегающих к Чите... Прорабатываем этот вопрос с Правительством РФ. Думаю, что Москва нас поддержит, и этот вопрос мы решим.

О ЗАРПЛАТАХ, ШКОЛАХ И ОТДЫХЕ

Вопросы, которые были заданы в ходе «Прямого разговора», касались мер социальной поддержки населения, жилищно-коммунального хозяйства, строительства, реализации инвестиционных проектов, экологии т. д.

Один из вопросов касался строительства школы в с. Засопка. Люди возмущены тем, что строительство новой школы остановлено по непонятной



В этом году «Прямой разговор» с губернатором состоялся в пятый раз.

причине. Территорию огородили, а работу так и не начали.

Александр Осипов ответил, что на данный момент региону требуется 150 школ. Часть из них строится по концессии. Оказалось, что концессионер не смог нормально организовать строительство школ, поэтому их реализацию передали в «Корпорацию развития Забайкальского края». Губернатор надеется, что благодаря новой компании, строительство школ пойдёт быстрее, и до конца 2024 года появится образовательное учреждение и в Засопке.

Один из вопросов, заданных губернатору, касался заработной платы: будет ли её увеличение? Глава региона рассказал

о том, что с 1 ноября 2023 года произошло повышение окладов работников бюджетной сферы на пять процентов. Поэтапный рост зарплат будет обеспечен в 2024 году.

— В новом 2024 году с 1 января предусмотрено дальнейшее повышение — квалифицированным работникам на 5%, педагогическим работникам — на 16,6%, — подчеркнул Александр Михайлович. — Работникам, которые получают минимальную оплату труда, на 8,5%. С 1 февраля будет повышение на 3% квалифицированным педагогам, воспитателям, врачам, работникам культуры и социальным работникам, с 1 июня — на 4,5% всем

квалифицированным специалистам.

«Прямой разговор» длился в течение трёх часов. Поступило более четырёх тысяч вопросов. Из этого числа от жителей Читинского района — свыше 350 обращений. На вопросы, которые не прозвучали во время «Прямого разговора», готовят ответы совместно с профильными министерствами.

Заканчивая встречу, Екатерина Андреева задала главе нашего региона вопрос о том, где его любимое место отдыха. Александр Осипов ответил, что это Арахлейские озёра.

Елена ЛОСКУТНИКОВА
Фото автора

БЛАГОДАРНОСТИ И ЗВАНИЕ — ЗА ЗАСЛУГИ

НАГРАДЫ

В столице Забайкальского края состоялась торжественная церемония вручения государственных наград и наград Забайкальского края. Среди награждённых были представители нашего района.



В нашем районе немало людей, которыми гордимся.

и многолетнюю добросовестную работу Благодарность президента РФ объявлена сотруднику 103-го бронетанкового ремонтного завода: заместителю начальника производственно-диспетчерского отдела Людмиле Забелиной и мастеру производственного обучения Сергею Матвиенко.

За личные заслуги в содействии молодым специалистам в успешном овладении ими профессиональными знаниями, навыками и умениями, в их

профессиональном становлении, в оказании им постоянной и эффективной помощи в совершенствовании форм и методов работы звание «Заслуженный наставник Забайкальского края» присвоено учителю математики общеобразовательной школы с. Беклемишево Тамаре Холмогоровой.

Алексей ВОЕВОДИН

Фото Елены Лоскутниковой

Продолжение темы на стр. 2.

ДВЕ МЕДАЛИ ЗА ОДНИ КАНИКУЛЫ

ЗНАЙ НАШИХ

Юная спортсменка из пгт Новокручининский Настя Кабанова в составе команды заняла призовые места на международных и межрегиональных соревнованиях.



II место — в межрегиональных соревнованиях по спортивной аэробике «Сердце Байкала» (г. Улан-Удэ), а I место — на международных соревнованиях в Маньчжурии,

Отметим, что с 25 по 27 октября в г. Маньчжурии проходили Международные детско-юношеские соревнования по спортивной аэробике и черлидингу «Великий чайный путь». Участие приняли три команды команды г. Маньчжурия и 203 спортсмена из городов Иркутска, Улан-Удэ и Забайкальского края. Целью

соревнований стало укрепление связей между Россией и Китаем в области физической культуры и спорта.

Поздравляем Анастасию с победой! Желаем удачи и новых достижений!

Александра КАЛИНИНА
Фото из открытых источников

НОВАЯ БОЛЬНИЦА

Строительство детского отделения районной больницы в Шилке продолжается по президентской дальневосточной субсидии.

Монтаж детского отделения Шилкинской центральной районной больницы на 20 коек подходит к завершению — строители уже установили модульную конструкцию. Медицинскую помощь здесь смогут получать маленькие пациенты не только из Шилки, но отдаленных населенных пунктов района.

— Строительство детского отделения стало возможным благодаря президентской дальневосточной «Единой субси-

дии». Ввод отделения в эксплуатацию планируется в 2024 году после оснащения необходимым оборудованием и проведения благоустройства территории, — отметила **министр здравоохранения Забайкальского края Оксана Немакина**.

Напомним, что в модульном отделении разместят зал лечебной физкультуры, физиокабинет и игровую комнату. Также будет организована работа двух смотровых боксов с отдельным входом. В каждой палате, рассчитанной на два или три пациента, предусмотрены санузел и душевая комната. Вместе с этим, будет организована палата для маломобильных пациентов.

БЕНЗИН ПОДЕШЕВЕЕТ

Минэконом Забайкалья: Стоимость топлива станет заметно ниже через два месяца.

В министерстве экономического развития региона объяснили, почему стоимость бензина снижается очень медленно.

— В период с 21 сентября 2023 года по 24 октября 2023 года на Санкт-Петербургской товарно-сырьевой бирже бензин АИ-92 подешевел на 24%, АИ-95 — на 24,7% и ДТ — на 5,4%. И на территории нашего края наблюдается снижение стоимости топлива. Только пока очень медленное. По информации участников топливного рынка края доставка топлива

в регион составляет два месяца. В настоящее время на АЗС реализуется топливо, приобретенное ранее по более высоким ценам. Насыщение рынка края топливом, закупленным по сниженным биржевым ценам, повлияет на динамику снижения цен в розничном сегменте уже совсем скоро, — сказал **начальник отдела развития потребительского рынка Минэкономразвития Забайкалья Денис Осипов**.

Он напомнил, что сейчас на территории Забайкальского края цены на бензин и дизтопливо стали меньше. АИ-92 показал снижение на 3,74% (2,27 рубля), АИ-95 на 2,91% (1,89 рубля), а дизельное топливо на 1,03% (0,77% рубля).

ЗВАНИЯ, МЕДАЛИ И БЛАГОДАРНОСТИ

Государственные и региональные награды получили 17 забайкальцев в День народного единства.

Губернатор Александр Осипов в День народного единства, 4 ноября, вручил государственные и региональные награды 17-ти забайкальцам. Торжественное мероприятие прошло в стенах Дома офицеров Забайкальского края.

— Сегодня мы чествуем тех, кто внес значительный вклад в становление государства, его развитие. Тех, кто служит обществу. У нас огромная, богатая наша страна. Огромный и сильный многонациональный народ. У нас с вами самая поразительная история, — обратился к присутствующим **губернатор Забайкалья Александр Осипов**.

Орденом Дружбы награжден председатель комитета по госполитике и местному самоуправлению Заксобрании Забайкалья Сокто Мажиев.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены председатель регионального отделения «Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту России» Александр Девятерников и ра-

диотехник забайкальского филиала РТРС Николай Катасонов.

Почетное звание заслуженного работника Российской Федерации присвоено: заведующей Шилкинской ЦРБ Татьяне Бянкиной и заведующему Кыринской ЦРБ Евгению Казарику, тренеру читинской спортивной школы олимпийского резерва Александру Тангыт-оол и специалисту Забайкальского аграрного института Владимиру Мункуеву.

Благодарность Президента РФ объявлена сразу двум работникам 103-го бронетанкового ремонтного завода Людмиле Забелиной и Сергею Матвиенко.

Медаль «За родительскую доблесть» III степени получили Екатерина и Лев Бабченко.

Почетные профессиональные звания Забайкальского края получили фельдшер Ононской ЦРБ Елена Ясько, директор ЗАБИЖТ Александр Ерёмченко, преподаватель Забайкальского краевого училища искусств Андрей Максимов, главный бухгалтер Дома офицеров Забайкальского края Ольга Ашурова, учитель географии читинской школы № 5 Наталья Куликова и учитель математики школы села Беклемишево Тамара Холмогорова.

О ЗАБАЙКАЛЬЕ РАССКАЗЫВАЮТ В МОСКВЕ

Экспозиция Забайкалья на ВДНХ на выставке «Россия» представлена в виде цветка.

Багульник или рододендрон даурский плотно укоренился в числе символов нашего региона. На выставке «Россия», которая открылась 4 ноября, павильон о Забайкалье представлен в виде этого цветка. Презентуют экспозицию о Забайкалье 15 ноября.

Открывает выставку, которая продлится до апреля 2024 года, экран «Узнай, какой ты забайкалец». С его помощью можно сделать моментальное фото

в костюме Чингисхана, декабриста, традиционном эвенкийском или бурятском наряде, облачении буддийского монаха или монаха из Агинского дацана, а потом выложить это фото в соцсети или отправить на электронную почту.

Также на выставке представлены экспонаты Международной ассоциации бурятских оружейников и Академии бурятского национального искусства Жигжита Баясхаланова, две скульптуры «Ясновидение» и «Рождение гения» всемирно известного забайкальца Даши Намдакова. На огромном экране можно посмотреть

на самые красивые места края и увидеть яркие культурные символы региона.

Гостям выставки расскажут про национальный парк «Алханай», Агинский и Цугольский дацаны, Бутинский дворец в Нерчинске, нацпарк «Чикой», Чарскую пустыню и Даурский заповедник.

Экспозиция региональной федерации стрельбы из лука, силомер, интерактивная карта туристических маршрутов, интерактивная медиа-афиша «События Забайкалья» и игровой автомат с забайкальскими сувенирами — всё это могут увидеть посетители выставки.

ПОМОЩЬ СТАНОВИТСЯ ДОСТУПНОЙ И КАЧЕСТВЕННОЙ

Современность и комфорт: благодаря господдержке за пять лет в Забайкалье построили 40 ФАПов и СВА.

За пять лет на территории Забайкальского края построили и оснастили медицинским оборудованием 150 модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов и врачебных амбулаторий, в том числе 40 конструкций установили благодаря президентской дальне-

восточной «Единой субсидии».

— За этот период в Забайкалье в рамках плана развития ЦЭР появились 36 фельдшерско-акушерских пунктов и четыре сельские врачебные амбулатории. Строительство новых медицинских учреждений позволяет сделать медицинскую помощь не просто доступной, но и качественной, проводить диспансеризацию и профосмотры населения на месте. Все объекты укомплектованы

необходимым оборудованием для оказания плановой и экстренной медицинской помощи, — отметила **министр здравоохранения Забайкалья Оксана Немакина**.

Президент Владимир Путин ранее заявил, что одной из приоритетных сфер является развитие здравоохранения. По мнению главы государства, россияне должны получать качественные медицинские услуги там, где они живут.

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПОСТУПИЛО В ДАРАСУН

Уникальное современное оборудование с биологической обратной связью поступило в центр медицинской реабилитации «Дарасун» в 2022 году

Всего для восстановления здоровья пациентов, перенесших тяжелые заболевания, приобрели 75 единиц оборудования. Это тренажеры для разработки суставов, восстановления моторики и координации, навыков ходьбы. Оборудование поступило в рамках федерального проекта «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация».

— Благодаря госпрограмме наше учреждение получило современное высокотехнологическое оборудование для реабилитации пациентов, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения, после операций или травм опорно-двигательного аппарата. Кроме того здесь проходят реабилитацию пациенты после сосудистых катастроф, такие как инфаркт миокарда, операции на сердце и магистральных сосудах. Новейшее оборудование уже работает, мы видим положительный эффект — пациенты быстрее восстанавливают свое здоровье, — рассказала **главный врач центра**

медицинской реабилитации «Дарасун» Ирина Шимко.

В учреждение поступил и единственный в Забайкальском крае автоматизированный аппарат «Lokomat» для реабилитации пациентов, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения. С помощью такого оборудования врач помогает заново восстановить навыки ходьбы.

Ранее Президент России подчеркнул важность улучшения качества медицинского обслуживания граждан. В рамках социальной политики будет продолжаться модернизация и системы здравоохранения.

2024 – ГОД НАУКИ В РЕГИОНЕ

В Забайкальском крае 2024 год объявлен годом науки, он будет посвящен 300-летию Российской академии наук и 300-летию первой научной экспедиции Даниеля Мессершмидта.

Распоряжение правительства Забайкалья об этом подписано в начале октября. Торжественное открытие года науки планируют провести 8 февраля.

Состоялись несколько заседаний оргкомитета, в который

вошли представители всех научных, высших и средних образовательных учреждений края, представители Кванториума, РЖД, музеев и библиотек края.

«Ключевыми мероприятиями станут крупные студенческие и международные конференции, фестивали науки и проектные школы. Планируется издание трудов научной экспедиции Даниеля Мессершмидта, в которых впервые был описан Кондуйский дворец в Борзинском районе и другие памятники археоло-

гии», — рассказали в оргкомитете по подготовке Года науки.

Напомним, в России с 2022 по 2031 годы по указу Президента Владимира Путина проходит Десятилетие науки, участие принимают все регионы. Организаторы планируют привлечь школьников и молодежь в сферу научных исследований. Одной из амбициозных идей члены оргкомитета по подготовке года науки в нашем регионе считают возрождение энциклопедии Забайкалья.

Семья — это главная опора в жизни, источник любви и заботы, залог гармонии и спокойствия.

На территории нашего Читинского района немало крепких и дружных семей, но такие, в которых супруги живут рука об руку 60 лет, встретишь нечасто. Одна из них — семья Макаровых из села Маккавеево.

С замечательным событием — бриллиантовой свадьбой — супругов поздравили родные и близкие, а также представители администрации Читинского района, сотрудники филиала фонда «Защитники Отечества». С цветами и подарками побывали у Макаровых и глава поселения «Маккавеевское» Татьяна Журавлёва, начальник военно-учётного стола села Светлана Дегтярёва, директор ДК «Вдохновение».



ТРУДНОСТИ ЗАКАЛИЛИ И СПЛОТИЛИ

Познакомились Анатолий Алексеевич и Валентина Фёдоровна в селе Чашино (Нерчинско-Заводский район), где оба родились и выросли. Познакомились в 1963-м и в том же году поженились. На вопрос о том, чем понравились друг другу, супруги улыбаются.

— Анатолий скромный, спокойный, работающий был. Таким и остаётся, — отмечает Валентина Фёдоровна. — Мы оба выросли в больших семьях. Например, нас, детей, в семье было десять.

Жили Макаровы скромно. Много трудились, между собой по мелочам не ссорились. Анатолий Алексеевич много лет работал на золотодобывающем предприятии, Валентина Фёдоровна там же, а затем была завхозом в школе. При этом долгие годы держали хозяйство, на проблемы не жаловались.

Достойная пара, на которую надо равняться. Поздравлять её — одно удовольствие!

В 1989 году супруги переехали в Маккавеево. Здесь трудились в колхозе, совхозе. Их дом также отличался щедростью и гостеприимством. Дружную и крепкую семью уважают, ставят в пример. Валентина Фёдорова была, да и сейчас, очень хорошая хозяйка. В доме всегда чистота и порядок, на кухне — запах свежеспечённых пирожков.

У Макаровых пятеро детей: четыре дочери и сын. Их растили в труде, послушании и уважении к старшим. Потому все дети Макаровых получили образование и сейчас успешно трудятся.

У моих собеседников семеро внуков и уже трое правнуков.

ФОРМУЛА ЛЮБВИ

Поздравляя супругов с 60-летием совместной жизни, заведующий отделом ЗАГС Читинского района Елена Ульзутуева отметила, что долгие

годы супружеской жизни сплотили дружную семью Анатолия Алексеевича и Валентины Фёдоровны.

Супружеская жизнь длиной в 60 лет очень редка и ценна.

— Только людям сильным, мудрым, любящим и уважающим друг друга под силу делить и счастье, и невзгоды, — сказала Елена Фёдоровна. — Пусть ваши чувства и дальше являются источником силы, оптимизма и счастья, а красота этих чувств хранит мир и согласие в вашем доме!

Помощник главы Читинского района Олег Севрюгин вручил супругам приветственный адрес и медаль «Любовь и верность», от имени сотрудников администрации района пожелал крепкого здоровья и благополучия.

Многие думают, что любовь три года живёт. На самом деле это не так. Глядя на Макаровых, понимаю, что с годами любовь становится лишь крепче, и не властно над ней время.

Прошу своих собеседников поделиться секретом их долгой семейной жизни. Шутка ли — шесть десятилетий вместе! Бриллиантовую свадьбу ещё называют алмазной. А бриллиант, как известно, самый ценный и дорогой из всех камней. Также и супружеская жизнь, длиной в 60 лет, очень редка и ценна.

— Да нет никакого секрета, — разводит руками Анатолий Алексеевич. — У нас всё, как у всех. Жили да жили, трудились, детей воспитывали... Заботились друг о друге, не предавали и не обманывали. Но, пожалуй, самое главное в наших отношениях — мы уважаем друг друга, доверяем друг другу. Наша жизнь была интересной, мы искренне заботились друг о друге и о наших детях.

Вот такая нехитрая формула любви семьи Макаровых: доверие, уважение и забота. К этим словам стоит прислушаться всем, кто хочет иметь крепкие и надёжные отношения.

Кстати, 60 — это священная цифра. Судите сами: в часе 60 минут, в минуте 60 секунд, в круге 6 раз по 60 градусов. Поэтому брак, сохранивший любовь на протяжении шести десятилетий, поистине священный. Пусть он станет прекрасным примером для всех, кто начал семейную жизнь или мечтает о крепкой семье!

Редакция еженедельника «Ингода» поздравляет Анатолия Алексеевича и Валентину Фёдоровну с 60-летием совместной жизни. Примите искренние пожелания долгой счастливой жизни и крепкого здоровья!

Елена ЛОСК УТНИКОВА
Фото автора

ДМИТРИЙ ХАРАТЬЯН ВЫСТУПИЛ В СМОЛЕНКЕ

КУЛЬТУРА

Народный артист России Дмитрий Харатьян, в рамках концертного тура (12+) выступил в Доме культуры села Смоленка.

Концерт организован по проекту «Читаем со смыслом», инициированном Министерством культуры Забайкальского края при поддержке главы региона Александра Осипова, Фонда развития Забайкальского края и ГМК «Быстринский».



По-забайкальски гостеприимно встретили главного гардемарина России в Смоленке. До начала концерта его приветствовали сотрудники сельского клуба — в ярких костюмах и с подарками. Приветствуя артиста, библиотекарь Татьяна Татаурова прочитала стихотворение в его честь и подарила книгу со стихами забайкальских поэтов. Также Дмитрию подарили картину «Зимний пейзаж» художника А. В. Ашихминина.

Более двух часов Дмитрий Харатьян и его музыканты радовали зрителей своим творчеством.

Концерт посетили более 250 зрителей разного возраста, в том числе школьники и студенты по программе «Пушкинская карта».

Никто не остался равнодушным к творчеству артиста. Зрители подарили Дмитрию Харатьяну бурные аплодисменты. Не смолкали крики «Браво!».

Александра КАЛИНИНА

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ



СПОРТ

В Чите прошла первая шахматная Олимпиада среди школьников Забайкальского края в рамках проекта «СпортБЫСТРЫ».

15 победителей школьного этапа из 15 поселений Читинского района на время Олимпиады стали одной командой и представляли наш район, как в командном зачёте, так и в личном.

208 победителей 1-го этапа шахматной Олимпиады боролись за звание чемпиона Забайкальского края по шахматам. Из 29 команд Забайкальского края 13-е место заняла команда нашего района.

Лучшими игроками в команде стали: 25-е место — Александр Козаев (МОУ СОШ с. Засопка); 52-е место — Максим Цыренжапов (МОУ СОШ с. Сохондо); 58-е место — Иван Деревцов (МАОУ ООШ № 1 с. Смоленка). Выражаем огромную благо-

дарность руководителям проекта «СпортБЫСТРЫ», ООО «Быстринский ГОК» и Фонд развития Забайкалья!

Анна ПАРЫГИНА

НОВОСТИ, ФОТОГРАФИИ, ВИДЕО — В TELEGRAM-КАНАЛЕ ЧИТИНСКОГО РАЙОНА

Для того, чтобы присоединиться к нам, просканируйте QR-код с помощью встроенной камеры или приложения для сканирования кодов.



@CHITARAYON1937

В ЕДИНЕНИИ НАША СИЛА

Ярко и красочно отметили День народного единства жители нашего района



В День народного единства звучали пожелания мира, добра, понимания и милосердия.

4 ноября является одним из наших главных праздников.

ОБЪЕДИНЯЯ УСИЛИЯ, ДОСТИГАЕМ УСПЕХОВ

Стоит напомнить, что с 1598 по 1612 годы страна переживала тяжёлые времена, которые назвали Смутным временем. В течение 15 лет в России были социальный, политический, экономический, династический и духовный кризисы. Противник воспользовался ситуацией. Шведы вторглись в Россию с севера и захватили такие города, как Орешек и Ивангород, польско-литовские войска захватили Смоленск, а в 1610–1612 годах оккупировали Москву. 4 ноября 1612 года народное ополчение из крестьян, горожан и казаков во главе с земским старостой Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским изгнали польские войска из Москвы.

Благодаря единству наши предки одержали победу. Сейчас недоброжелатели предпринимают попытки расколоть Россию, но наша сила, как и прежде, в единстве. На территории нашего района, как и в целом в Забайкальском крае, в мире и согласии проживают разные этнические и конфессиональные группы. Объединяя усилия, мы вместе преодолеваем трудности, справляемся с задачами и достигаем успехов.

«Я ГОРЖУСЬ ТОБОЙ, РОССИЯ!»

Выставки, встречи, концерты, конкурсы, Исторические часы и часы информирования прошли во всех сельских и городских поселениях нашего района. Школы, сады, дома культуры и другие учреждения были ярко оформлены.

В библиотеке села Домна накануне Дня народного единства

организовали тематическую выставку, которую смогли посетить все желающие, в том числе воинский коллектив зенитной ракетной бригады. Гостям подарили календари с информацией об исторических местах села Домна. В селе Новотроицк сотрудники Дома культуры и библиотеки провели беседу по теме: «Мы граждане одной страны». Был оформлен информационный стенд с описанием праздника, его исторической справкой и фактами.

Интересным оказалось мероприятие в село Засопка. Здесь за чашкой чая состоялась встреча, которую назвали «Я горжусь тобой, русская земля!». В селе Смоленка про-

Праздничные мероприятия прошли во всех сельских и городских поселениях нашего района.

ведён праздничный, театрализованный концерт «В единстве сила». Организаторы продемонстрировали сплочённость и единство народов Забайкалья. Творческие коллективы Дома культуры и библиотеки исполнили народные русские, бурятские песни, а также танцы народов Забайкалья. В фойе Дома культуры была представлена традиционная русская кухня с чаепитием. Оформлена книжная выставка и фотозона.

В селе Иргень состоялась викторина «Россия — это мы», участники которой отвечали на вопросы об истории нашей страны и традициях. В селе Шишкино провели утренник «Дружный хоровод», в рамках которого дети узнали об истории праздника, его традициях и вместе со стариком Хоттабычем совершили путешествие

на ковре самолёта на Чукотку, в Бурятию, в Мордовию. Кроме этого, играли в народные игры. Участниками праздника стали ребята из села Авдей. Они научили играть в кости. На утреннике действовала книжная выставка «Россия, великая наша держава!». Детям очень понравилось мероприятие, ведь они не только узнали много нового, но и водили хоровод, чай со сладостями, нашли новых друзей.

В ТЁПЛОЙ, ДРУЖЕСТВЕННОЙ АТМОСФЕРЕ

С праздничным концертом побывали в 321-м военном клиническом госпитале представители села Угдан, среди которых были представители Совета депутатов, администрации сельского поселения, библиотечного волонтерского клуба «ДИВА», танцевальная группа «Улзы» и юнармейцы. В рамках концерта прозвучали патриотические песни, исполнены зажигательные танцы. Юнармейцы выступили с показательной программой. Всем, кто пришёл на концерт, вручили подарки, обереги, сделанные руками школьников и добровольцев. Переданы детские письма. Встреча прошла в тёплой и дружественной атмосфере, что благоприятно сказалось на настроении и оздоровлении военнослужащих.

...4 ноября мы вспоминали, как весь народ России смог объединиться, чтобы спасти Родину, отстоять её свою свободу и независимость. Прошло время, но мы остаёмся единым народом, который способен преодолеть любые трудности и, объединившись, пройти любые испытания.

Елена ЛОСКУТНИКОВА

Фото предоставлено участниками мероприятий

